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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Συνεργάτησ/ιδα Επικοινωνίασ 

 

Θϋςη: Συνεργάτησ /ιδα επικοινωνίασ (GTCOMMS) 

Προθεςμύα υποβολόσ αύτηςησ ενδιαφϋροντοσ: 14 Ιανουαρίου 2022 

 

Το Green Tank εύναι μύα ανεξϊρτητη δεξαμενό ςκϋψησ που διαμορφώνει προτϊςεισ πολιτικόσ για 

ϋνα βιώςιμο μϋλλον.  

 

Περιγραφή και αντικείμενο θέςησ 

Το Green Tank αναζητϊ Συνεργϊτη/ιδα Επικοινωνύασ με όρεξη και θετικό διϊθεςη να ςυμβϊλει 

ςτην προςταςύα του περιβϊλλοντοσ, την απεξϊρτηςη από τα ορυκτϊ καύςιμα και τη βιώςιμη 

ανϊπτυξη.  

 

Η θϋςη αφορϊ ςτην επικοινωνύα και προώθηςη των δρϊςεων και πρωτοβουλιών του Green Tank, 

καθώσ και ςτην υποςτόριξη για την υλοπούηςη και προβολό των ϋργων που αναλαμβϊνει.  

 

Συγκεκριμϋνα, η θϋςη περιλαμβϊνει τισ εξόσ αρμοδιότητεσ: 

 ςύνταξη και προώθηςη δελτύων τύπου, ϊρθρων γνώμησ και ϊλλων γραπτών κειμϋνων. 

 ανϊπτυξη και διαχεύριςη των ςχϋςεων με δημοςιογρϊφουσ και τα Μϋςα Μαζικόσ Ενημϋρωςησ, 

εντόσ και εκτόσ Ελλϊδασ. 

 τακτικό ενημϋρωςη τησ ιςτοςελύδασ. 

 διαχεύριςη των μϋςων κοινωνικόσ δικτύωςησ. 

 υποςτόριξη ςτη ςυγγραφό κεύμενων για ϊρθρα γνώςησ, ςυνεντεύξεισ, κ.ο.κ. 

 ςυμβολό ςτον ςχεδιαςμό, προετοιμαςύα και υλοπούηςη δρϊςεων επικοινωνύασ.   

 κϊλυψη επιπλϋον αναγκών, ςυναφών με το αντικεύμενο όπωσ προκύπτουν από τα ϋργα που 

αναλαμβϊνει (π.χ. διοργϊνωςη ςυνεντεύξεων τύπου).   

 ςυμβολό ςτη ςυγγραφό απολογιςτικών αναφορών προσ χρηματοδοτικούσ φορεύσ ςχετικϊ με 

τισ δρϊςεισ επικοινωνύασ. 

 

Προςόντα 

Ο/η κατϊλληλοσ/η υποψόφιοσ/α, θα πρϋπει να διαθϋτει:  

 Πτυχύο ΑΕΙ ςε πεδύο ςυναφϋσ με τη θϋςη (δημοςιογραφύα, μϋςα μαζικόσ ενημϋρωςησ, 

επικοινωνύα κλπ).  

 Προηγούμενη εμπειρύα ςε ςυναφϋσ αντικεύμενο.  

 Πϊθοσ για τη μετϊβαςη ςε ϋνα βιώςιμο μϋλλον.  

 Εξαιρετικό ικανότητα διατύπωςησ ςκϋψεων ςτον γραπτό λόγο.  

 Άριςτη γνώςτη τησ ελληνικόσ γλώςςασ, γραπτϊ και προφορικϊ. 

 Πολύ καλό γνώςη τησ αγγλικόσ γλώςςασ, γραπτϊ και προφορικϊ. 

 Επικοινωνιακό ευχϋρεια και ϊνεςη και μεταδοτικότητα. 
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 Πολύ καλό γνώςη και ϊνεςη διαχεύριςησ ηλεκτρικών υπολογιςτών, ειδικϊ για την επεξεργαςύα 

κειμϋνων (π.χ. Word) και παρουςιϊςεων (π.χ. PowerPoint).  

 Γνώςη και ϊνεςη διαχεύριςησ ιςτοςελύδων (Word Press). 

 Εμπειρύα ςτη διαχεύριςη μϋςων κοινωνικόσ δικτύωςησ. 

 Δημιουργικότητα, θετικό διϊθεςη και ομαδικό πνεύμα. 

 Προςοχό ςτη λεπτομϋρεια.  

 Ικανότητα οργϊνωςησ, ιερϊρχηςησ προτεραιοτότων, εργαςύασ ςε περιςςότερα του ενόσ 

θϋματα ταυτόχρονα και τόρηςησ αυςτηρών και πιεςτικών χρονοδιαγραμμϊτων. 

 Ικανότητα διαχεύριςησ και ανταπόκριςησ ςε ϋκτακτεσ περιςτϊςεισ που ςχετύζονται με την 

πολιτικό επικαιρότητα.  

  

Επιθυμητά προςόντα 

 Μεταπτυχιακό δύπλωμα ςε πεδύα ςυναφό με τη θϋςη. 

 Δημοςιογραφικό εμπειρύα, ςε ϋντυπο ό ψηφιακό μϋςο.  

 Επαρκό γνώςη των εξελύξεων για την προςταςύα του περιβϊλλοντοσ και διϊθεςη για 

περιςςότερη εμβϊθυνςη.  

 Γνώςη δεύτερησ ξϋνησ γλώςςασ. 

 Δεξιότητεσ επεξεργαςύασ φωτογραφιών και videos ό/και γραφιςτικού ςχεδιαςμού. 

 

Χαρακτηριςτικά θέςησ 

Η θϋςη αφορϊ πλόρη απαςχόληςη με ϋδρα την Αθόνα, ςε ςυνδυαςμό με τηλε-εργαςύα, 

λαμβϊνοντασ υπόψη τα μϋτρα που ιςχύουν λόγω τησ πανδημύασ του κορωναώού.  

Η θϋςη απαιτεύ τη ςτενό ςυνεργαςύα με τα μϋλη τησ ομϊδασ του Green Tank.  

 

Διαδικαςία αίτηςησ 

 Παρακαλούμε να ςτεύλετε την αύτηςό ςασ ηλεκτρονικϊ ςτο info@thegreentank.gr.  

 Ωσ θϋμα του e-mail ςασ χρηςιμοποιόςτε το ακόλουθο: «GTCOMMS και το όνομά σας».  

 Η αύτηςη πρϋπει να περιλαμβϊνει ϋνα βιογραφικό και μια ςυνοδευτικό επιςτολό που να εξηγεύ 

τα κύνητρα και την εμπειρύα ςασ που ςχετύζονται με τη θϋςη. Τόςο το βιογραφικό όςο και η 

ςυνοδευτικό επιςτολό πρϋπει να υποβληθούν ςτα ελληνικϊ και ςτα αγγλικϊ.  

 Προθεςμύα υποβολόσ: 14 Ιανουαρύου 2022.  

 

 

Το Green Tank ακολουθεύ διαδικαςύεσ που εύναι εναρμονιςμϋνεσ με τη νομοθεςύα για την 

Προςταςύα Δεδομϋνων Προςωπικού Χαρακτόρα. 

 

Το Green Tank προϊγει ύςεσ ευκαιρύεσ και δεν κϊνει διακρύςεισ με βϊςη το φύλο, τη φυλό, την 

εθνικό καταγωγό, τισ θρηςκευτικϋσ ό ϊλλεσ πεποιθόςεισ, τον ςεξουαλικό προςανατολιςμό, την 

οικογενειακό κατϊςταςη, την ηλικύα, ό την αναπηρύα. 
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